



Szihalom Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 25-én (szerdán) 16 órakor tartott Képviselő-testületi ülésén.

Rendelet, határozat száma	Tárgy
49/2016. (V. 25.) Határozat	Háziorvos beszámolójának elfogadása
50/2016. (V. 25.) Határozat	Fogászat beszámolójának elfogadása
51/2016. (V. 25.) Határozat	Védőnő beszámolójának elfogadása
52/2016. (V. 25.) Határozat	Gondozási központ beszámolójának elfogadása
53/2016. (V. 25.) Határozat	2015. évi Közbeszerzési Statisztikai összegzés elfogadása
54/2016. (V. 25.) Határozat	Civilszervezetek támogatása
55/2016. (V. 25.) Határozat	Gyermeknap rendezvény támogatása
56/2016. (V. 25.) Határozat	Kürti József kérelme

VI. JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 25-én (szerda) 16.00 órakor tartott Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltség – Tanácskozó terme

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Boda Sándor képviselő
- Farkas József képviselő
- Tóth Barnabás képviselő
- Virágh Dénes képviselő
- Zelei Rajmund József képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvet vezeti: Erdős Ákosné ig.fea.

Meghívottak közül megjelent:

- Dr. Máthé Annamária háziorvos
- Csomorné dr. Tábori Erika fogszakorvos
- Krizsó Ervinné védőnő
- Wennesz Istvánné vezető gondozó
- Józsáné Debreceni Edit Művelődési ház vezető
- Majoros Viktória Pénzügyi vezető tanácsos

Bóta József Sándor polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 1 fő jelezte távollétét, aki hivatalos ügyben van távol. Ismerteti a napirendi pontokat, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Napirendi pont:

- 1) Tájékoztató az egészségügy helyzetéről
Ea.: Dr. Máthé Annamária háziorvos, Csomorné dr. Tábori Erika fogszakorvos, Krizsó Ervinné védőnő
- 2) Tájékoztató a település szociális helyzetéről
Ea.: Wennesz Istvánné Gondozási Központ vezető gondozó
- 3) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyébek

I. Napirendi pont: Tájékoztató az egészségügy helyzetéről

Bóta József Sándor polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos anyagot minden képviselő megkapta, átadja a szót Dr. Máthé Annamária házi orvos részére.

Dr. Máthé Annamária házi orvos: Beszámolója a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Kiegészítésként elmondja, hogy volt egy névtelen bejelentés az ÁNTSZ felé, mely szerint Szihalmón halmozott a rákos megbetegedések száma. Számára is fontos volt, hogy mennyire aktuális ez a dolog. Az országos átlaghoz képest vezet a rák, szív és anyagcsere megbetegedések száma, egyre többet jeleznek. Neki kötelező volt ezt a bejelentést vizsgálni, először a vízre gondolt, de a víznek baja nincs. Az észak-magyarországi régióban a nálunk lévő megbetegedéseknél a hasnyálmirigy, a végbél és a vastagbél vezet. Az első esetben elsők vagyunk, sajnos a második is vezet. Próbálták megnézni, hogy mi ennek az oka, a mai napig nem lehet tudni. De biztos, hogy az alkohol és a dohányzás nagy szerepet játszik benne. Itt a faluban nagyon fogyasztják a nem jó minőségű, pancsolt italokat. A vérképző szervi rákos megbetegedésnél is lett egy új. Nem biztos, hogy mindenhol ugyan így jelentenek az orvosok, ez a jelentés nagyon szubjektív. Sok függ attól, hogy jelennek meg a betegek és azt az orvos hogyan jelenti le. Az okot nem is fogják megtudni, biztos, hogy nem az azbeszttől van.

Bóta József Sándor polgármester: A települések 99 %-ban mindenhol azbesztes a vezeték.

Tóth Barnabás: Budapesten, sok helyen ólom-, azbeszt-, vascső van.

Bóta József Sándor polgármester: Valószínű, hogy az életmóddal kellene többet foglalkozni. Ő is úgy látja, hogy sok alkohol fogy és a pancsolt formában. Olyan szinten fogyasztanak alkoholt a közfoglalkoztatottak között is, hogy őket nem lehet foglalkoztatni. Egy korábbi esetben az is megtörtént, hogy az alkalmazott nem fogyasztott alkoholt, mégis baleset érte, ami az önkormányzatot folyamatosan terheli. A daganatos megbetegedésért kit lehet első sorban hibáztatni? Véleménye szerint elsődlegesen az életmódot. Fontos lenne a prevenció.

Dr. Máthé Annamária házi orvos: A genetika is, de az életmód is szerepet játszik. Volt olyan betege, aki öt éve vérzett és most jelent meg nála. Évek óta részt vesz az ingyenes szűréseken, ahová bárki elmehetett volna. A férfiak nem szívesen szeretnek orvoshoz járni, sok olyan van, aki későn jön. A nők örülnek, hogy fogynak, de nem az a jó, ha két hét alatt több kilót, ez nem egészséges.

Bóta József Sándor polgármester: Életmódbeli tanácsadásokat, előadásokat lehetne szervezni a lakosság részére.

Dr. Máthé Annamária házi orvos: Véleménye szerint ez egy szélmalomharc lenne.

Bóta József Sándor polgármester: Mindenkinek tenni kellene ellene, hogy él, mennyi alkoholt fogyaszt, és a lelki dolgok is szerepet játszanak. A boldogság és a szeretet érzésének kellene előjönni, mert különben megmérgezi az egészséget, erősen befolyásolja a mentális dolgokat. Az okok megkeresésére lehetne egy életmód vizsgálatot készíteni, egy anonim kérdőívet kitölteni, akkor lehetne képet alkotni. Magyarországon sokan örülnének, ha ilyen vizük volna.

Wennesz Istvánné vezető gondozó: Egy pályázat keretében végig járták a falut, azt tapasztalták közben, hogy az emberek nem vallották be problémáikat, mindig minden szép és jó volt. Az embereknek csak önmagukra kellene odafigyelni és életmódot változtatni.

Dr. Máthé Annamária házi orvos: A gyerekeknél is egyre több a cukorbetegség, amit a chips és az energia ital okozhat.

Bóta József Sándor polgármester: Egyes emberekkel szívesen elbeszélgetne, mondják el egy szakmai grémium előtt, hogy mit fogyasztanak, hogyan élnek. Ő többféle gyógynövényből készült gyógyteát fogyaszt, ettől érzi jól magát. Fontosak a bioélelmiszerek. Sajnos sok a parlagon lévő kert, nem művelik meg. Régen megtermelték maguknak az emberek, nem kellene a boltban megvenni.

Wennesz Istvánné vezető gondozó: Nevelés kérdése is, mert régen a szülők arra törekedtek, hogy megtanítsák ezt a gyerekeiknek. Az idős emberek jobban művelik a kertet, mint a fiatalok.

Bóta József Sándor polgármester: Kellene egy szemléletváltás, mert ez pénztárca kímélő is lenne. Lehetne ezzel kapcsolatban tartani egy ankétot. Hátha sikerülne változást elérni. Lehet, hogy csak 10-20-an jönnének el, de fontosnak tartja ezt a dolgot. Az illető próbál másra mutogatni, de első sorban önmaga a hibás.

Tóth Barnabás: Saját magunkat mérgezzük meg, az élelmiszerben nincs kimutatva, hogy abban mennyi mérge van. Régen csak a rézgálic volt, azzal permeteztek. Nem a vízben kell keresni a problémát.

Bóta József Sándor polgármester: Egy őszi időszakra be lehetne időzíteni egy ilyen ankétot, hátha elterjed a jó híre, hogy ez jó dolog, mást nem tudunk tenni.

Dr. Máthé Annamária házi orvos: Gyermekneveléstől kellene elkezdni.

Farkas József: A magas vérnyomás és szívbetegség esetében nagyobb a nők létszáma.

Dr. Máthé Annamária házi orvos: Kimutatták, hogy a fogamzásgátló tabletta magas vérnyomást és tüdőembóliát okoz. Volt olyan, aki 18 évesen átesett egy tüdőembólián. Ez a hozadék, az ösztrogén felnyomja a vérnyomást.

Bóta József Sándor polgármester: Köszöni a beszámolót, ami nagyon értékes volt. Szavazásra bocsátja Dr. Máthé Annamária házi orvos beszámolóját, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2016. (V. 25.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Házi orvos beszámolójának elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Bóta József Sándor polgármester: Átadja a szót Csomorné dr. Tábori Erika fogszakorvos részére.

Csomorné dr. Tábori Erika fogszakorvos: Belakták a rendelőt, az új asszisztens kezd beleszokni a munkába. Az iskolafogászatot folyamatosan megoldják, előfordul, hogy hol az egyik osztály, hol a másik nem tud jönni. Nincs nagyobb gond, probléma. A rendelési időben való megjelenés változó. Az időpontos rendszert nem tudják bevezetni, mert nem tartják be az emberek. A lakossági megjelenés változó, a problémától függ. Egyszer fordult elő, hogy a fogászati szék rázott, de a probléma megoldódott. Az anyagi eszközök szintjén el vannak látva, az új berendezés nagyban segíti a munkájukat. Beszámolójában jelezte, hogy szükség lenne egy olyan készülékre, ami segítené munkáját, ha forrás és mód lenne rá, akkor szeretné ezt beszerezni. Egyet ért azzal, hogy nehéz a lakosság jó irányba való befolyásolása. Sok mindent megpróbálnak, sokszor rosszkedvűek lesznek, hogy ez nem sikerül.

Bóta József Sándor polgármester: Hogy látja a leterheltséget, hogy magasabb a létszám? A három település viszonylatában melyik a jobb? A szájhygiéna, hogy jelentkezik az alsósoknál?

Csomorné dr. Tábori Erika fogszakorvos: Nem okoz gondot a létszám. Szihalomról jönnek a legtöbben, de a problémától is függ. Mezőszemerén és Egerfarmoson vannak problémák a számbeli megjelenéssel, a gyerekeket még a szűrésre sem engedik el. Sokszor a gyerekek félve jönnek el. Alsóban több a gyerek, a fogszuvasodás megjelenik már 2-3 éves korban. Az előző évekhez képest jól alakulnak a fogazatok, jelentős változás tapasztalható.

Bóta József Sándor polgármester: Végeznek olyan felmérést, hogy milyen rendszeresen mosnak fogat?

Csomorné dr. Tábori Erika fogszakorvos: Minden alkalommal elmondják, hogy milyen a helyes fogmosás. Javulás tapasztalható, annak ellenére, hogy a gyereket nem szabad kényszeríteni a kezelésre. A szülő hozzájárulása szükséges még egy nagyobb fogtömés esetében is. Szihalomról visszahozzák a gyerekeket, Mezőszemeréről és Egerfarmosról már nem mindig.

Bóta József Sándor polgármester: A fogazat is sok betegség kialakulásához vezethet. Ez is lehetne akár egy téma egy ankét alkalmával.

Zelei Rajmund: A fogmosás tananyagként is szerepel az iskolában.

Csomorné dr. Tábori Erika fogszakorvos: Személyesen beszélgetnek el a betegekkel, lehet rájuk hatni. Sokszor az utolsó pillanatban találkozik a beteggel, az ilyeneket nem lehet befolyásolni.

Bóta József Sándor polgármester: Az új egészségügyi centrum jobbá tette a rendelőt? Van olyan, ami fejlesztésre szorul?

Csomorné dr. Tábori Erika fogszakorvos: Véleménye szerint igen, jelenleg fejlesztésre nem szorul semmi. Örül, hogy a doktornő is küld át hozzá beteget.

Bóta József Sándor polgármester: Köszöni a beszámolót. Szavazásra bocsátja Csomorné dr. Tábori Erika fogszakorvos beszámolóját, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2016. (V. 25.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Fogászat beszámolójának elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Bóta József Sándor polgármester: Átadja a szót Krizsó Ervinné védőnö részére.

Krizsó Ervinné védőnök: Jelenleg 10 várandós kismama van, az ikrekkel együtt 20 kisgyermek várható. Szeret tanácsot adni, de az adminisztrációs terhekkel megbénítják. Működik egy „Stefánia” nevű számítógépes program, ami megvásárolható, nem tudja, hogy a munkáját megkönnyítené-e? Készül az új védőnöi informatikai rendszer és ezek az adatok nem lesznek konvertálhatóak. Munkájában fontos a prevenció, a magzati élettől foglalkozik a gyerekekkel. Sok időt szán egy gondozottra. Volt olyan esete, hogy egy 4. osztályos kisgyereknél ő szűrte ki idegi eredetű halláskárosodást. A legjobb tudása szerint végzi a munkáját, az egészségre nevelést próbálja a Baba-Mama Klub keretén belül is szorgalmazni. Ő is úgy tapasztalja, hogy nehéz az embereket megmozgatni, az egyéni elbeszélgetésre fordít nagyobb hangsúlyt. Volt egy jó kezdeményezés előadással kapcsolatban, ahol a szakembereken kívül nem volt más, egy szülőt sem érdekelt, nem vették a fáradságot, hogy elmenjenek. Az, hogy itt tartunk nem a szakemberek hibája.

Bóta József Sándor polgármester: Fontos az egészséges életmód. A kert gondozása kikapcsolódás is lehet, a zöldség, gyümölcs bárhol megterem. Hasznos lenne, ha ennek fogantja lenne, a szociális helyzet miatt is, de a háztartásokban is. Jó lenne, ha az

emberek gyümölcsöt termelnének, az aszalásé és a lekvárkészítése a jövő. Ez is része a nevelésnek. Úgy gondolta, hogy a kismamák sokkal fogékonyabbak erre.

Krizsó Ervinné védőnő: A Baba-Mama Klub keretén belül kismama torna lesz, az egyik gondozott vállalta, hogy személyesen felhív mindenkit. Felhívja a figyelmet ezekre a programokra, de mindig találnak valami kifogást.

Bóta József Sándor polgármester: Ha már a kismamákat nem érdekli, nem csoda, hogy ide jutnak a felnőtt emberek. Ha van bármi ötlete, szívesen segít az önkormányzat.

Farkas József: A kötelező és az ajánlott oltással kapcsolatban elmondja, hogy az ajánlottakat az anyagiak miatt nem vállalják a szülők. Milyen létszámot érintene ez? Nem volna érdemes ezt az önkormányzatnak bevállalni?

Krizsó Ervinné védőnő: A rota vírus elleni oltás 6 hónapos korig kérhető, két oltásból áll, melynek az ára 23 e Ft/db. A meningococcus elleni oltás két éves korig 70 %-os támogatással kérhető, a gyermek korától függően 2 illetve 3 oltás szükséges. Ez önmagában nem drága, kb. 2 ezer Ft/db oltóanyagoként.

Mozgó adatai vannak. Sokszor nem csak anyagi oka van annak, hogy nem kérik az ajánlott oltást, nem szeretik a plusz védőoltást.

Bóta József Sándor polgármester: Sajnálatos eset volt, hogy az a kisgyermek éhen halt. Reméli, hogy ilyen itt nem fordul elő. Ha a védőnő nem tudja ellátni a feladatát, akkor a gyermekjóléthez lehet fordulni?

Krizsó Ervinné védőnő: Folyamatosan figyelemmel kísérjük a gyermekeket, ebben az esetben valaki nagyot hibázott. Jelenteni kell a gondozást nem igénylő családokat. Az ő esetében, ha valaki nem jelenik meg a gondozáson, utána jár, hogy ez miért nem történt meg. Volt olyan esete, hogy amikor már második esetben történik ez, akkor a gyermekjóléti szolgálathoz fordult, és együtt magyarázták el a kismamának, hogy miért fontos ez. Ennek hatására legközelebb megjelent a tanácsadáson. Véleménye szerint ez egy jó kis körzet.

Bóta József Sándor polgármester: Azért jó, hogy ilyen beszámolókat látunk. Jó lenne, ha a lakosság is tenné a dolgát, és időben orvoshoz fordulnának, nem itt tartanánk.

Szavazásra bocsátja Krizsó Ervinné védőnő beszámolóját, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2016. (V. 25.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Védőnő beszámolójának elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi

II. Napirendi pont: Tájékoztató a település szociális helyzetéről

Bóta József Sándor polgármester: Átadja a szót Wennesz Istvánné vezető gondozónő részére.

Wennesz Istvánné vezető gondozó: Sok problémájuk volt az étel minőségével. Nem változatosak az étlendek, sokszor ismétlődnek egymás után. El kellett beszélgetnie a szakácsnővel, mert olyan esetek fordultak elő, aminek nem lenne szabad megtörténnie. Pl. a tejberizs le volt égetve, kozmás íze volt. De nem csak kozmás volt, hanem ropogott is a rizs. Az ilyen problémák folyamatosak voltak, elbeszélgetett vele, mert csak egy kis odafigyelést igényelne. Meg is sértődött, de elmondta, hogy nem azért teszi, mert ez nekik így jó, hanem olyan ételek kellene, amit az idősek is megesznek, szeretnének ehető ételt kapni. Januártól szigorították, hogy ki lehet házi gondozott, szükséglet felméréskor értékelő pontokat kell adni, ez alapján kell eldönteni, hogy ki szorul szociális segítségre és ki gondozásra. Az a gondozás, amikor ágyban fekvő beteget kapnak, aki ön magát nem tudja ellátni. Ebben benne van a fürdetés, etetés, haj és körömápolás, stb. A törvény azt mondja ki, hogy az ágyban fekvő betegek többnek kell lenni, hogy az állam lefinanszírozza, erre a doktornő segítségével törekednek, hogy meg is tudják ezt tenni. Furcsa volt az átállás Füzesabonyhoz, teljesen másként csináltak mindent. De belerázódtak, összecsiszolódtak. Szakmai ellenőrzés minden hónapban van, bármi van, az ottani főnököt kell értesíteni. A bentieknek rendszeresen tartanak előadást az egészséges életmódról, jó, hogy van internet, így fel tudják olvasni számukra a dolgokat. Az idősek megszoktak egy életritmust, hiába akarnak segíteni, ha meg se próbálják a javaslatokat. A gyógytea hatásában sem hisznek, hiába van alátámasztva. Köszönik szépen, tavaly megkapták a fogászati várót, amit kialakítottak maguknak. Az étkezőké nem, de a klubtagok száma nőtt.

Bóta József Sándor polgármester: A központ épülete olyan, amilyen, amint pályázat lesz az önkormányzat mindent megtesz, hogy javuljon az állaga. Az ÁNTSZ által előírtak, meg lesznek csinálva.

Wennesz Istvánné vezető gondozó: Volt egy érintésvédelmi ellenőrzés, ahol megállapították, hogy hiányzik egy villámhárító, ezt megkövetelik. Miért nem főzhet itt a Bai István?

Bóta József Sándor polgármester: A biztonság a legfontosabb, ha ezt előírják, akkor ezt el kell végeztetni. Az étkezéssel kapcsolatban jó lenne leírni a problémákat, mert a cég felé úgy tudunk intézkedni. Vállalkozás előírhatja az összeférhetlenséget.

Wennesz Istvánné vezető gondozó: Korábban csak annyit kért a szakácstól, hogy kóstolja meg mielőtt kiadja. Nem akarnak senkinek sem rosszat, ezért is kérte, hogy üljenek le beszélgetni. Azt is javasolta, hogy ne kolbászt adjanak feltétként a főzelékhez, hanem pörköltet vagy fasírozottat, mert azt szívesebben megeszik az idősek. Amikor Bai István kezdett el főzni, mindig jó volt az étel minősége.

Bóta József Sándor polgármester: Tud tárgyalni a Juventussal erről a témáról, de jó, ha írásban tudják, mert a szó elszáll, az írás megmarad.

Wennesz Istvánné vezető gondozó: Nem akar visszamenni a múltba, ha ezek után történik valami, jelezni fogja. Sokan a Turulból, meg helyi embertől hozatják az ételt, az intézmény meg normatívát kap. Azok az emberek, akik máshol esznek, kevesebb pénzért is ehetnének. Ha jól főznének, vissza lehetne csalni néhány embert.

Bóta József Sándor polgármester: Hogy kik főznek a faluban, inkább ne halljuk meg. Engedély nélkül bármit is főzni nem lehet. Helyi lakosról van szó, senkinek nem akarunk rosszat, neki ez a megélhetősége. Ne menjünk ebbe bele, mert akkor azt mondják, hogy a helyi lakosnak nem adunk lehetőséget.

Wennesz Istvánné vezető gondozó: A múlt héten itt volt a szakmai főnök, úgy, hogy ebédet is kért, érdeklődje meg, hogy mi a véleménye a minőségről.

Bóta József Sándor polgármester: Fel kell vállalni, ami hiba, sokszor hajlamosak az emberek olyan híreket elindítani a faluban, ami nem is igaz. Sajnálja, hogy az önkormányzat kiadta a kezéből az étkeztetést, itt kellett volna tartani. Azért nem tudjuk a konyhát fejleszteni, mert csak saját üzemeltetésű konyhára van pályázat. Itt vagyunk két szék között, mert a konyha rossz állapotban van. Megérti a vállalkozót, hogy nincs annyi saját forrása, hogy rendbe tegyék. Az említett problémát továbbítani fogja.

Dr. Máthé Annamária háziorvos: Szakmai értekezleten, amikor kollégákkal beszélget a szociális helyzetről, mindig nagyon irigylik, hogy milyen jó helyzetben van. Máshol sok a széthúzás, az egymásnak való betartás. Ők nagyon jól együtt tudnak működni, sok segítséget kap tőlük, azonnal szólnak, ha bárkire jobban oda kell figyelni, a szociális otthonba való elhelyezésben is segítenek. Kiváltságos helyzetben van. Köszönettel tartozik Wennesz Istvánnénak és csapatának.

Wennesz Istvánné vezető gondozó: Ez oda vissza így van a doktornővel, mert ugyan olyan készséges velük, mindenben segítőkész. Pl. ha beteggondozó kell, mennek felmérni vagy ha valaki nem tud bemenni, a doktornő felvállalja, hogy kitölti a papírokat. Ha segédeszközre van szükség abban is mindig segít. Nagyon jó a kapcsolatuk.

Bóta József Sándor polgármester: Örül annak, hogy jó a kapcsolatuk. Annak is, hogy az egészségügy területén dolgozók ilyen jól együtt tudnak működni. Ez egy nagyon jó dolog, hogy így együtt tudnak dolgozni. Az említett villámhárítót megnézzük, amint pályázati kiírás lesz együttműködünk Füzesabonnyal, hogy be lehessen adni. Előregedik a falu, egyre nagyobb szükség lesz arra, hogy a szociális háló kiépüljön.

Köszöni a beszámolót. Szavazásra bocsátja Wennesz Istvánné vezető gondozó beszámolóját, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2016. (V. 25.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Gondozási Központ beszámolójának elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi

III. Napirendi pont: Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyébek

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető: A Közbeszerzési Hatóság 44/2015. (XI. 2.) Mvm rendelete 40. § (1) bekezdése értelmében az ajánlatkérők az előző évi közbeszerzéseikről éves statisztikai összegzést kötelesek készíteni május 31-ig, illetve közzé kell tenni a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban. Szihalom Községi Önkormányzat 2015. évben nem folytatott le közbeszerzési eljárást, ezért jelentésünk nemleges.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
53/2016. (V. 25.) számú HATÁROZATA

Tárgy: 2015. évi Közbeszerzési Statisztikai összegzés elfogadása.

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy beérkeztek a civil szervezetek támogatására az igények. 2 millió forintot tudunk erre a célra szálni. Ismerteti az igényeket.

A SZIMOBE-nak sok pályázati lehetősége van, kértek segítséget az elnyert élelmiszer elszállítására is, ez így már sok lenne. A sportegyesület esetében is ad az önkormányzat támogatást, benzinre, gépeket kaptak kölcsön.

Ismerteti javaslatát az elosztással kapcsolatban: ÖTE: 300 ezer, Fúvós: 400 ezer, Sport: 500 ezer, Tobán: 400 ezer, Polgárórség: 350 ezer, Szimobe: 50 ezer forint. Mivel a Nyugdíjas klub nem bejegyzett szervezet, a civil szervezetek támogatására nem pályázhattak, de a május 26-i ópusztaszeri kiránduláshoz kérnének támogatást. 60 ezer forintot javasol, a kifizetés számla ellenében történne.

Farkas József: A Szimobe nem csak szihalmi feladatokat lát el, hanem járásit is.

Bóta József Sándor polgármester: A következő ülésre javasolja, hogy kerüljön előkészítésre egy rendeletmódosítás a civilszervezetek támogatására, amiben 2,5 millió forint szerepelne, így a további 500 ezer forint utána kerülne elosztásra.

Majoros Viktória pénzügyi vezető tanácsos: Milyen ütemezésben kerüljön szétosztásra?

Bóta József Sándor polgármester: Egy korrekt indoklással oda lehet adni, ahogy kérik. Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2016. (V. 25.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Civilszervezetek támogatása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy Domán Zoltán szervezésében gyermeknap kerül megrendezésre a foci pályán. Nagyon jól sikerült a majális is. Annyi segítséget kérnek, hogy az önkormányzat az ugráló vár költségéhez járuljon hozzá, 40 ezer forint összeget kér.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
55/2016. (V. 25.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Gyermeknap rendezvény támogatása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy Kürti József Hunyadi út 47. szám alatti lakos kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, melyben kérte, hogy az ingatlanával határos területet az Önkormányzat adja a tulajdonába. Hosszú évek óta ő tartja rendben, kaszálja a területet. Vállalja a földhivatali költségeket. Fel kell pontosan méretni a területet és természetesen szorgalmi jogot bejegyeztetni az önkormányzat javára. Ezekkel a feltételekkel javasolja a terület eladását. Sajnos az előző polgármester idejében sok önkormányzati terület eladásra került.

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető: Utat nem adhat el az Önkormányzat.

Bóta József Sándor polgármester: Eddig is komoly ingatlanokat szereztünk meg, az önkormányzat vagyona csak nőtt.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2016. (V. 25.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Kürti József kérelme

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester: Borzalmas állapotok vannak a volt orvosi lakásnál és néhány helyen a községben. Az önkormányzat megkeresett egy végrehajtót, hogy megvásárolhasson bizonyos ingatlanokat, de visszajelzés még nem érkezett. Az orvosi lakás esetében már a házból is nő ki a gaz, az egész terület rettenetesen elhanyagolt, a tulajdonosa megtalálhatatlan. Bizonyos ingatlan tulajdonosok nem teljesítik kötelezettségüket, hogy a ház előtt lévő területet is rendben tartsák.

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető: Most tartotta a kolléganő a második falubejárást, ellenőrizte, hogy kik azok, akik nem tettek eleget a kötelezettségüknek. Amennyiben így történik, ki lehet szabni a közösség elleni magatartás miatti bírságot. Rengeteg felszólítást küldtünk ki, az ügyek folyamatban vannak.


Bóta József Sándor polgármester: A Hunyadi úton lévő elhanyagolt ingatlan olasz tulajdonosának is írtunk levelet, aki válaszolt is rá, családi problémákkal indokolta, hogy miért nem végezte el a rendbetételt, de ígérte, hogy megcsinálja. Sok dicséretet kap a falu, de ezeket a problémákat meg kell oldani, amiben kéri a képviselők segítségét.

Több napirendi pont nem volt, több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester hatósági ügyek tárgyalása miatt zárt ülést rendel el, melyről külön jegyzőkönyv készül. Hatósági ügyek tárgyalása után az ülést 18.10 kor bezárta.

Szihalom, 2016. május 25.


Bóta József Sándor
Polgármester


Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika
Jegyző nevében és megbízásából:


Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
Kirendeltség-vezető

